
提案 
 
日付：２０２３/１２/２０ 

 

件名：１０月２４日の学校給食における異物混入(疑い)について(２) 

 

１．問題、課題 

前回の手紙にて 4 点お聞きしました。 

その中で、2 点回答がハッキリしていないので、再度お聞きします。 

 

1)前回の手紙の(1) 

保護者に連絡する前にネジが見つかって、異物混入の過程が判明しているのに、その過

程を保護者に伝えていないのは何故ですか？ 

伝えて下さい。 

【異物混入の過程については判明しており、明日以降の給食は通常提供】とマチコミで保

護者に伝えてますが肝心の、判明している異物混入の過程を保護者に伝えず、明日から給

食通常提供はおかしくないか？ 

 

に対し、町からの回答は 

一部提供中止につきましてはマチコミメールにてお知らせしたところですが、過程につ

いては、調理機械のねじが紛失していたことから、学校給食センター内でねじを捜索する

とともに各小学校からキムチスープの食缶を回収し、回収したキムチスープから“紛失し

たねじを発見”しました。 

保護者の皆さまへのお知らせにつきましては、今後も必要に応じてマチコミメール等を

通じて随時ご連絡してまいります。 

 

この回答では、聞いてることに対して回答になってません。 

この回答で初めて、「異物混入疑い」ではなく「給食異物混入」だとわかりました。 

子供達の安全に関わる事を個人で聞かないとわからない状況。おかしいです。 

 

一般企業だと大問題になる案件です。 

 

◎最終的にどこで見つかったのか。 

◎起こった原因は？ 

◎今後どう対策するのか。 

 

こう言う事を保護者にわかり次第速やかに伝えるのが筋だと考えます。 

今回、私だけに伝えて終わりで良いですか？ 

安全安心な給食と町は伝えてますよね 



 

これでは、不安と不満しか与えられません。 

 

1 ヶ月以上経ちましたが、いまだに上記のような詳細が保護者に伝わってないのに、通

常に学校給食を提供している状況！ 

 

町長は、どうお考えですか？ 

 

1、保護者に 

 異物が見つかったこと 

 起こった原因 

 今後の対策など 

 を伝える。 

 

2、10 月 24 日のマチコミメールで流したザックリとした内容だけで、今回の学校給食異物

混入の詳細は今後保護者に伝えない 

 

2 択でお答えください。 

 

 

2)前回の手紙の(4) 

お隣の平塚市は、平塚市学校給食異物混入対応マニュアル(給食従事者編)がネットで簡

単に見れました。とてもわかりやすく、まとまっていました。 

寒川町は、学校給食異物混入対応マニュアルはあるのでしょうか？もしあるなら、平塚

市のように誰でもスマホでササっと調べられるように公開出来るようにする事は可能です

か？ 

 

に対し、町からの回答は 

学校給食異物混入対応マニュアルにつきましては、自校方式で作成されていたものを給

食センター用に修正し使用しております。 

随時見直し、よりよいものとしてまいります。 

 

この回答でわかった事は 

寒川町に「学校給食異物混入対応マニュアル」があると言うことだけです。 

前回の手紙で言ったのは 

学校給食異物混入対応マニュアルを 

平塚市のように誰でもスマホでササっと調べられるように公開出来るようにする事は可能

ですか？ 

です。 



 

今回のような異物混入があってはならないですが、どんなに気をつけていても、今後も

絶対ないとは言い切れません。 

平塚市のようにマニュアルを公開してくれると、その時起こったことに対し、どう対応

していくのかがわかります。 

子供達の健康に繋がる事！知りたくても、わからない！！が 1 番怖いです。 

保護者や町民がマニュアルをチェックしてはダメな理由はないと思います。 

 

町長にお聞きします。 

1)可能 

2)不可能 

 

2 択でお答えください。 

 

よろしくお願いします。 

 

 

２．改善案 

 受け流さず、聞いてることに対して回答する 

 

 

３．改善後の効果 

 町への信頼 
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回答 
 

＜１０月２４日の学校給食における異物混入(疑い)について(２)＞ 

【所管: 教育施設給食課】 

 

○ １）前回の手紙の（１）について 

保護者のみなさまへのお知らせにつきましては、状況に応じて通知を行っております。

詳細な内容についてのご質問等につきましても、みなさまのご要望に応じて回答してまい

ります。 

 

 

○ ２）前回の手紙の（４）について 

学校給食異物混入対応マニュアルにつきましては、自校方式のものを修正した段階でご

ざいますので、今後学校給食センターのものが完成しましたら公開させていただきます。 


